Distributivité
3x=3xx N /. k(a+b) =ka+ kb
-++**'Développer: >
P = e PrOiUIt I:mmriserst?]rpme (a+ b)(c+d)=ac+ ad+ bc+ bd
oooooooooooooooo 2 2 B
x3 = x XX XX Identité remarquable a — b = (Cl — b)(a + b)

Réduire

Un contre-exemple suffit pour
prouver qu'une affirmation est
fausse

@ocabulalre Remplacer les lettres par

Calcul littéral des nombres

Utiliser des
formules
Repérer un nombre qui

- (Pourquoi ?> varie et le remplacer par
Décrire une >

une lettre
facon de calculer
(modéliser) Traduire une propriété des nombres
ar une expression littérale ; L
- P P Carnseenii s Développer et réduire
Démontrer pair = 2n

gu'une affirmation n n+l n+2..

est toujours vraie e S 205 L Mborggs
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